Сказка о системном блоке
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Написал ученик 9 «А» класса Обухов Владимир

Стоял в лесу, на пеньке, системный блок. Никому он был не нужен, устарел уже. Пробегала мимо мышка, видит системный блок стоит просто так, грязный, весь в пыли и паутине. Решила мышка жить остаться с ним вместе. Убралась в нём, пыль и паутину вытерла, вымыла. 
Выкинули клавиатуру из дома, она идёт по лесу, глядит мышка с блоком на пеньке и спрашивает: «Можно с вами»? «Да, можно», - ответили они, и стали они вместе жить. 
Долго они жили вместе, и тогда к ним пришёл модем, и говорит, давай - те вместе жить, я могу вам обеспечить выход в Интернет. Подумали они и говорят, давай с нами жить. Только всё сделали, что нужно для выхода в Интернет и опомнились, как же мы выйдем в Интернет, если нет монитора, мы же ничего не увидим? И решили они идти искать монитор. Пошли они кто куда. И как раз в это время ушёл от своего владельца монитор, обиделся он на него, пыль с него не вытирал, не чистил. Встретила мышка этот монитор, разговорились, и рассказал тогда монитор свою историю. Предложила мышка монитору с ними жить, и он согласился. Пришли они к себе «домой» подключились все к блоку и вышли в Интернет. Долго они «бороздили просторы Интернета», познакомились с принтером, сканером и другими своими собратьями. 
Хорошо познакомились, начали вместе собираться на разные праздники или просто вместе отдохнуть. И, как-то раз, кто-то предложил открыть свой дом-интернат для таких же устройств для компьютера, которых так же когда-то выкинули или которые сами ушли от своих хозяев, которые совсем о них не заботились. Со времен дом-интернат перерос в магазин и начал активно развиваться. Этот магазин узнали во всём мире и начали все покупатели туда тянуться, чтобы что-то купить или продать старые, не нужные вещи, которые они просто не смогли бы выкинуть.
