ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ
Тел. 8 (47361) 2-13-52
По вопросам организации и проведения государственной итоговой аттестации 9 и 11 классов (ОГЭ и ЕГЭ) в 2017 году
ПН-ПТ - с 08.00 ч. по 17.00 ч.; перерыв: с 12.00 ч. до 13.00 ч.;
СБ-ВС - выходные дни
Контактное лицо:
Пирко Людмила Николаевна - главный специалист отдела по образованию
 

В соответствии с письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 31.03.2016 № 10-115 департамент образования, науки и молодежной политики Воронежской области информирует о том, что с 1 апреля 2016 года начал функционировать сервис «Предоставление участнику ЕГЭ доступа к его результатам и работам» (далее – Сервис) на официальном информационном портале единого государственного экзамена www.ege.edu.ru.   Сервис предназначен для предоставления участникам ЕГЭ доступа к информации о результатах ЕГЭ и итогового сочинения (изложения), с возможностью просмотра копий изображений бланков. Ссылка на личный кабинет участника: http://check.ege.edu.ru/. 



    
Департамент образования, науки и молодежной политики информирует о том, что 15 февраля 2017 года в 11.00 по московскому времени руководитель Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) проведет Всероссийскую встречу с родителями по вопросам проведения государственной итоговой аттестации по программам основного общего и среднего общего образования в 2017 году (письмо Рособрнадзора от 18.01.2017 № 02-5). Подробнее>>>
В соответствии с п. 84 Порядка проведения ГИА по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 26.12.2013 № 1400апелляция о несогласии с выставленными баллами подастся в течение двух рабочих дней после официального дня объявления результатов ГИЛ по соответствующему учебному предмету.
Участники ГИА - выпускники текущего года подают апелляцию о несогласии с выставленными баллами в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, в которой они были допущены в установленном порядке к ГИА, участники ГИА - выпускники прошлых лет в места, в которых они были зарегистрированы на сдачу ЕГЭ, Руководитель образовательной организации, принявший апелляцию о несогласии с выставленными баллами, незамедлительно передает ее в конфликтную комиссию.
Обращаем внимание, что изменилась форма апелляции о несогласии с выставленными баллами ГИА (добавился подраздел «Контактный телефон апеллянта»). Апелляции, заполненные по форме 2016 года, приниматься к рассмотрению конфликтной комиссией не будут.
Апелляция составляется в письменной форме в двух экземплярах: один передается в конфликтную комиссию, другой, с отметкой ответственного лица о принятии ее, остается у участника ГИА.
Вся информация о приеме, рассмотрении апелляций с указанием даты, места и времени рассмотрения апелляции размещается на сайте департамента 36edu.ruв разделе «Главная»/ «Деятельность»/ «ЕГЭ».
В соответствии с п.89 Порядка проведения ГИА по образовательным программам среднего общего образования конфликтная комиссия рассматривает апелляцию о несогласии с выставленными баллами в течение четырех рабочих дней с момента ее поступления в конфликтную комиссию.
Апелляция по заявлению апеллянта рассматривается по желанию в его присутствии и (или) в присутствии его родителей (законных представителей) или без его присутствия.
При участии в рассмотрении апеллянт и (или) его родители (законные представители) должны иметь при себе документы, удостоверяющие их личность.
По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами конфликтная комиссия оформляет и выдаст апеллянту уведомление о результатах рассмотрения апелляции.
В случае отсутствия апеллянта при рассмотрении апелляции, о результатах апелляции можно узнать у ответственного секретаря конфликтной комиссии – Юрасовой Надежды Сергеевны по тел. (473)212-75-12.
 

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки начала публикацию на своем Youtube-канале  видеоконсультаций по подготовке к ЕГЭ 2017 года. 
В серии из 11 видеолекций руководители федеральных комиссий по разработке контрольных измерительных материалов ЕГЭ рассказывают об особенностях и содержании экзаменов по каждому из предметов, изменениях 2017 года, дают рекомендации по подготовке к ЕГЭ и отвечают на вопросы выпускников. 
 Своими советами, как успешно подготовиться и сдать экзамены, делятся также участники ЕГЭ 2016 года, получившие высокие баллы на экзаменах. 
 «Квалифицированные советы и разъяснения от разработчиков экзаменационных материалов ЕГЭ помогут выпускникам из любого уголка нашей страны лучше подготовиться к экзаменам, понять содержание и особенности предстоящих выпускных испытаний, а учителям эффективнее выстроить работу по подготовке к ЕГЭ», - отметил руководитель Рособрнадзора Сергей Кравцов. 
 Выпускники, принимавшие участие в съемках и имевшие возможность непосредственно пообщаться с разработчиками заданий ЕГЭ, оценили полезность такого опыта. 
 «Для меня, как для человека, решившего связать свою жизнь с химией, встреча с разработчиком КИМ ЕГЭ оказалась очень своевременной и полезной, ведь совсем скоро мне предстоит важное, можно сказать судьбоносное испытание – экзамен по химии! Изменения в ЕГЭ по химии, правильное оформление развернутых ответов на задания повышенного уровня – вот те вопросы, по которым я получила бесценную, на мой взгляд, информацию из первых уст», - рассказала выпускница Влада Зикеева. 
 «Особенно полезно для подготовки к экзамену было прослушать анализ ошибок. Сделала для себя вывод: надо приучать себя к самоконтролю, к логическому мышлению, анализу физического содержания задач, чтобы не получать абсурдных ответов», - поделилась впечатлениями Полина Никитина, участвовавшая в съемках видеолекции о ЕГЭ по физике. 
