Знайте же, каким он парнем был!..
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Подвиг Евгения Сизоненко стал в его родной школе № 15     нравственным ориентиром для будущих патриотов.     Может, и нет в том ничего особенного, но кажется порою, что сама    судьба расставляла на Жениной земной дороге вешки - на пути к   подвигу. Когда в марте 1964 года в семье лискинского    железнодорожника Николая Петровича и Евдокии Павловны Сизоненко родился сын, в загсе вручили молодым родителям и письмо-напутствие будущему мужчине-гражданину: «Когда ты вырастешь, когда прочесть ты сможешь, ты в сердце эту заповедь храни. Знай, помни: Родина тебе всего дороже. Знай, помни: Родины своей ты гражданин!» 


Когда за плечами осталась восьмилетка, Женя пришёл в 9-й класс только что открывшейся (тогда ещё железнодорожной) школы № 15, построенной в том числе руками и его мамы. И стал в том классе 42-м по списку и первым в учёбе и общественной жизни. «Всё у него было, вроде, как у всех, - вспоминает его учительница истории Галина Пан-кратьевна Коровина, - но стал он не таким, как все. Не помню случая, чтобы не был готов к урокам. Охотно брался за любое дело. А уж как на новогодние праздники играл для малышей Бабу Ягу - первоклашки от восторга визжали!» 

В памятные дни как лучший ученик стоял Женя в почётном карауле у мемориала Славы. И вряд ли думал в те минуты над Вечным огнём, что не пройдёт и двух десятков лет, как нынешние старшеклассники будут так же беречь память о нём, первом лискинце - Герое России. 


После десятилетки - Саратовское высшее военное авиационное училище лётчиков. «Оперялся» в самостоятельных полётах в Прикарпатском военном округе. А потом - стреляющее небо Афгана. После Афганистана обкатывал молодых вертолётчиков-соколят в небе Польши. Все 90-е годы служил в самом неспокойном из всех военных округов России - в Северо-Кавказском. В ноябре 1999-го, за четыре дня до окончания командировки в Чечню позвонил родителям в Лиски: «Не волнуйтесь, у меня всё хорошо». 

...29 ноября Евгений получил боевой приказ - эвакуировать на своём МИ-8 раненых из зоны боевых действий. На обратном пути «вертушку» в воздухе прошила пуля чеченского боевика, смертельно ранив лётчика-штурмана капитана Сизоненко. Но не бросил отважный пилот окровавленного штурвала, сумел, то и дело теряя сознание, довести и посадить вертолёт, спасая жизни боевых товарищей. Свою не спас - потеря крови оказалась слишком огромной. 


16 сентября 2000 года, при построении личного состава 55-го Севастопольского вертолётного полка и общественности города Кореновска, где базируются вертолётчики, состоялась передача «Золотой Звезды» Героя семье капитана Евгения Сизоненко - жене Ларисе и дочери Яне.


Доброй памятью запомнили одного из своих лучших сыновей и Лиски, назвав бывшую улицу Тепловозную с родительским на ней домом именем Жени. А на городской аллее Славы в посмертную шеренгу тринадцати Героев Советского Союза встал бронзовым изваянием и Герой России капитан Сизоненко.


Вернулся Женя и в свою школу № 15. Учительница русского языка и литературы, лауреат районной Книги Почёта Любовь Плотникова вместе со своими питомцами собрала о героическом выпускнике богатейший материал, ставший бесценной воспитательной основой школьного музея, носящего тоже имя Евгения Сизоненко. Музей был удостоен общественной районной историко-краеведческой премии «Золотой Летописец», а его создатель и руководитель Любовь Плотникова стала кавалером медали «Патриот России». 


Увы, но не у каждой памяти, оказывается, могут быть длинные вёрсты. На скорбном поминальном вечере Жени в школьном музее не встретил я никого ни из локомотивного депо, ни из СМП-686 - железнодорожных организаций, где всю жизнь проработали родители Героя. Спрашиваю у специалиста-кадровика теперь уже частной строительной организации, оказывает ли её коллектив хоть какую-то посильную помощь маме Евгения, живущей теперь в одиночестве? «Да нет, - честно признаётся совестливый голос в телефонной трубке. - Через отдел кадров никакая помощь в последние годы не проходила». 


Сожалеет об оборванных нитях памяти и председатель профкома локомотивного депо Владимир Алешников: «Школе, хотя она уже и не железнодорожная давно, профком иногда помогает. А вот семье Евгения. Как похоронили его папу, Николая Петровича, так и. Время, что ли, сейчас такое - жёсткое, немилосердное.» 

И только один человек - бывший начальник локомотивного депо Лиски, депутат районного Совета народных депутатов Александр Родионов не кивает ни на время, ни на трудности -помогает маме Героя и советом, и участием, и делом. Ведь у настоящей памяти не должно быть бухгалтерских калькуляций или ожиданий протянутой руки.

P.S. Когда этот материал готовился к печати, сессия Совета народных депутатов Лискинского муниципального района приняла решение о присвоении средней школе № 15 города Лиски имени Героя России Евгения Сизоненко.
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